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Referat af mødet 10. maj kl. 18.30 til 21.00 på Hårup Skole 

Mødeleder: Jens 

Referent: Peter 

Deltagere: Hanne, Mette, Mette, Louise, Jane, David, Morten, Lise, Tina, Peter, Hanne, Kristine og Jens 

Afbud: Palle 

 Emne Ca. tid Mål med punktet Ansvarlig Referat 

1 Rammesætning af mødet 

 

5 min Velkomst  Jens Grundet flere afbud blev mødet afholdt på Teams og forkortet til 75 min 

 

2 Aktuel status fra skolerne 15 min Orientering vedr. den aktuelle situation på 

skolerne:  

a) Ledelsen 

Byggeri/lokalplan/pavilloner 

b) Personalet  

c) Forældrene 

 I forhold til de fire midlertidige lokaler på Elev skole afventer vi udmelding 

fra forvaltningen. Ansøgning vedr byggetilladelsen er afsendt, men 

behandlingen trækker ud.  Formanden for bestyrelsen henvender sig til 

forvaltningen med henblik på at få en mere detaljeret og uddybende plan 

for etableringen af lokalerne. 

Der har været afholdt skolevejsanalyse på begge skoler. I Elev er der fokus 

på skolevejen fra Houmuren og frem til skolen. Mellem Todbjerg og 

Hårup er der ved at blive anlagt ny cykelsti. Foruden fokus på den, var der 

inviteret tre elever fra 9. årgang med, der kunne præsentere forskellige 

udfordringer ift. transport til og fra skolen. 
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På begge skoler er arbejdsfordelingen til det kommende skoleår i fuld 

sving. Den forløber godt, og på Elev skole er den afsluttet. På Hårup skole 

afsluttes den i næste uge. 

På Hårup Skole har 9. årgang været til skriftlig eksamen. De er forløbet 

planmæssigt. 

Skolelederen har modtaget ønske fra præsterne om nyt tidspunkt for 

konfirmationsforberedelsen så konfirmationsforberedelsen starter fra 

morgenstunden. Det er en udfordring for skolens praksis, og det blev 

besluttet ikke at sige ja til henvendelsen. Skolelederen svarer, at vi 

desværre ikke kan imødekomme ønsket, men at vi anerkender den svære 

situation præsterne står i og stiller os til rådighed for en drøftelse af 

alternative løsninger. 

 

 

 

 

3  Skoleårets planlægning 20 min Hvad skal skolebestyrelsen 

godkende/orienteres om: 

a) Det faglige - lektionsfordelingsplanen 

b) Rokeringer i lærer og pædagoggruppen 

 Lektionsfordelingsplanen blev præsenteret og bestyrelsen var enig i 

prioriteringerne. Herunder graden af omlagte timer med to voksne i 

undervisningen. 

Punktet blev ikke drøftet, men sættes på dagsordenen til det kommende 

møde 
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4 Navn til ”skole og 

aktivitetsbyggeri i Nye” 

10 min Byggeriet skal have et navn. Der løber pt en 

navnekonkurrence og skolebestyrelsen skal 

indstille forslag til navn til styregruppen for 

byggeriet. 

På sidste møde blev der peget på to muligheder: 

Ravnsbakkeskolen eller Ravnbakkeskolen 

Siden da er navnet på lokaliteten blev yderligere 

undersøgt. Området hedder Ravnbakke, så 

Ravnbakkeskolen vil være et valg der kan leve op 

til kriterierne 

Skolebestyrelsen skal tage en beslutning om 

hvilket navn man vil indstille 

 

Alle 

Skolebestyrelsen indstiller til byrådet og rådmanden, at skolens navn 

bliver Ravnbakkeskolen. 

 

5 Nyt princip for skole-

hjemsamarbejdet for 

skoleåret 2023-24 

30 min På mødet i februar fik skolebestyrelsen forelagt planer 

om, hvordan det nye tiltag Meddelelsesbogen kan 

tænkes ind i vores eksisterende skole-hjemsamarbejde 

Ledelsen fremlægger forslag til et nyt princip som 

afprøves og evalueres i det kommende skoleår 

Jens 

Peter 

Hanne 

Kristine 

Skoleledelsen foreslår et midlertidigt princip for skole-hjem-samarbejdet. 

I forslaget afholdes der to skole-hjem-samtaler samt en læringssamtale. 

Datoerne for skole/hjem samtalerne er kendte fra årets start og afholdes 

fra kl. 14.00. Princippet er samtidig udformet, så det sætter rammen om 

skolernes lovpligtige arbejde med Meddelelsesbogen. Skoleledelsen 
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foreslår, at det nye princip evalueres efter et år, så vi er nysgerrige på, om 

vi rammer det rigtige niveau og behov. 

Punktet blev drøftet og det blev besluttet, at skoleledelsen udformer 

forslag til et nyt princip for skole-hjem-samarbejdet gældende for det 

kommende skoleår. Princippet udsendes med referatet og behandles på 

næste møde. 

  

6 Princip for ansættelse af’ 

a) Ledere 

b) Pædagogisk 

personale 

20 min Skolebestyrelsen præsenteres for de 

eksisterende principper for ansættelse 

og baggrunden for disse 

Skolebestyrelsen drøfter om 

principperne skal opretholdes 

Jens 

Alle 

Principperne udsendes med referatet og behandles på næste møde 

 

 

5 Punkter til de kommende 

møder 

5 min   1) Skole-hjem-samarbejdet i skoleåret 2023-24 

2) Erstatning af skolens materialer når eleverne beskadiger dem 

3) Hvad sælges der i kantinen på Hårup Skole? Skal skolen have en 

kostpolitik? 

4) Valg til skolebestyrelsen i staten af det nye skoleår 
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6 Eventuelt 5 min    


